
 
 
 
 
 
 
 

Répondez aux questions suivantes dans votre GoogleSite. À tout moment, vous pouvez 
revisionner la VIDÉO 51 pour obtenir les réponses voulues. 
 

1) Que représentent le quadrant 1 et le quadrant 3 de ce graphique ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2) Quel était en 1810 le quadrant le plus occupé ? 
 
3) En 2009, quels pays ne sont pas encore parvenus au quadrant 1 ? 
 
4) Pourquoi n’y a-t-il, tout au long de l’animation, pas vraiment de pays dans les quadrants 

2 et 4 ? 
 

5) Quelle était la plus haute espérance de vie en 1810 ? 
 
6) Décrivez la situation de chaque continent en 1948, après la Seconde guerre mondiale. 

 
7) À partir de 1990, quels sont les pays qui se développent le plus ? Pourquoi n’est-ce pas 

l’Europe ? 
 

8) Dans la vidéo, Hans Rosling relève plusieurs éléments qui influencent le 
développement des pays. Classez-les en 2 catégories : les éléments qui influencent 
positivement le développement d’un pays, et les éléments qui influencent 
négativement (ou qui empêchent) le développement d’un pays. 
 

9) La vidéo se termine en 2009. Mais qu’en est-il actuellement ? À vous de mobiliser vos 
connaissances : citez 3 pays qui ont dû encore se développer et trois pays qui ont dû 
chuter depuis 2009. 
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